
Інформація  

про підсумки літнього відпочинку та оздоровлення дітей  

м. Івано-Франківська у 2013 році  

 

 
 На виконання розпорядження ОДА від 01.06.13 р. № 389 «Про 

ганізацію оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2013 року відповідно 

до доручень Президента України від 07.05.13 р. № 1-1/1102 та Прем’єр-

міністра України від 15.05.13 р. № 33», Виконавчим комітетом Івано-

Франківської міської ради прийняте рішення від 18.04.13 р. № 198 «Про 

організацію відпочинку та оздоровлення дітей м. Івано-Франківська 

влітку 2013 року», відповідно до якого: 

 управлінням освіти і науки з 27 травня 2013 року організовано 

роботу 50 пришкільних таборів з денним перебуванням  для учнів 1-4, 5-8 

та 10-х класів, в яких організованими формами відпочинку охоплено 7137 

школярів, в тому числі 1768 дітей, що потребують підвищеної соціальної 

уваги. Відпочинок 5369 учнів повністю оплачували їх батьки, що в сумі 

становить майже 350 тисяч гривень. 1768 школярам з місцевого бюджету 

оплачувались 2 грн. 50 коп. вартості харчування (44200 грн.), решта суми 

доплачували батьки або з інших джерел, передбачених законом України 

«Про відпочинок і оздоровлення дітей» (близько 70000 грн.). Мінімальна 

вартість харчування у пришкільних таборах становила 6 грн. 50 коп. 

В ПЗОВ «Лімниця», який працював у чотири зміни, оздоровлено 512 

дітей, з них 126 – діти пільгових категорій.  

Наметові табори організовані українською гімназією № 1 (3 табори, в 

яких відпочили 154 гімназисти) та ДЮПЦ (11 таборів, в яких відпочили 

295 пластунів).  

Дирекція гімназії № 2 організувала роботу виїзного табору 

«Карпати» в м. Яремча впродовж трьох літніх місяців. За І і ІІ зміну в 

таборі відпочило 190 гімназистів. 

Чотири спортивно-оздоровчі табори організовані ДЮСШ № 3 для 70 

юних спортсменів. 

До роботи в таборах залучено 1100 педагогів.  

Впродовж літа проведено 603 екскурсії і туристичні поїздки, в яких 

взяло участь 15727 дітей. 

Протягом літа оздоровились: 

- 1234 школяра – за кордоном разом зі своїми батьками; 

- 1123 дитини – в санаторіях області та України за кошти батьків; 

- 2829 учнів – в стаціонарних таборах області та України. 

 Понад три тисячі дітей охопив відпочинковими заходами міський 

Центр дозвілля дітей та юнацтва за місцем проживання. 

  Таким чином, організованими формами відпочинку і оздоровлення 

влітку 2013 року управлінням освіти і науки охоплено 16500 школярів, що 

становить 77% від загальної кількості дітей шкільного віку.   

 

  Управління у справах сім’ї, молодіжної та гендерної політики. 



Станом на 20.09.13 р. в таборах області та за її межами, МДЦ 

«Артек» і ДЦ «Молода Гвардія» оздоровлено 360 дітей пільгових 

категорій, а саме : 

- МДЦ «Артек» - 68 дітей; 

- ДЦ «Молода Гвардія» - 39 дітей; 

- інші оздоровчі заклади – 253 дитини. 

  З них : 

сироти - 39 

інваліди  - 6 

багатодітні - 146 

«Д»-облік - 87 

обдаровані -  82  

 

  Служба у справах дітей.  

Працівники відділу з питань опіки та піклування служби у справах 
дітей повідомили всіх опікунів, піклувальників та прийомних батьків про 
можливість та порядок оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, сформували та передали в управління у справах 
сім’ї, молодіжної та гендерної політики список дітей даної категорії, які 
підлягають оздоровленню.  
  За кошти міського бюджету для дітей-сиріт закуплено 27 путівок у 
ДОТ «Волна» (с. Богатир Запорізької обл.) та 4 путівки в ПЗОВ «Лімниця» 
(с. Вістова Калуського р-ну) 

  Протягом оздоровчого періоду охоплено оздоровленням та 
відпочинком 100% дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування. 
 
  Департаментом соціальної політики міста оздоровлено в 
санаторіях 40 дітей, батьки яких постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи.  
 

Керівництво міської дитячої клінічної лікарні проведено наступну 

роботу: 

- в міській дитячій клінічній лікарні працює санаторно-відбіркова комісія, 

постійно проводяться тренінги  з питань оздоровлення дітей. Перевага 

надається дітям сиротам, позбавленим батьківського піклування, дітям-

інвалідам, дітям з малозабезпечених та багатодітних сімей; 

- за 8 міс 2013 р. оздоровлено 537 дітей, в т.ч. 71 дитина – інвалід, 72 дітей 

з багатодітних та малозабезпечених сімей, 12 дітей-сиріт та позбавлених 

батьківського піклування, 2 дітей, що мають статус постраждалих від 

аварії на ЧАЕС; 

- на літній період виділено додаткових коштів з місцевого бюджету на 

суму 99400 грн. на організацію санаторних палат в стаціонарі лікарні, де 

оздоровлено  162 дітей: 

 в червні 2013р. в санаторних палатах МДКЛ оздоровлено 53 дитини, 

з них 16 дітей-інвалідів,1 дитина сирота, 3 дітей з багатодітних 

родин; 



 в липні – 55 дітей, з них 6 дітей-інвалідів,2 дітей сиріт, 1 дитина з 

багатодітної родини; 

 в серпні – 54 дитини, з них 10 дітей-інвалідів,1 дитина-сирота, 8 

дітей з багатодітних малозабезпечених родин; 

- медичними працівниками постійно проводиться інформаційна робота  

про мережу дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, як місцевого 

так і республіканського значення. 

 

  Державна санітарно-епідеміологічна служба України.  

Згідно рішення Івано-Франківської міської ради №198 від 

18.04.2 0 1 3  року «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей 

м.Івано-Франківська влітку 2013р.» Івано-Франківським міськрайонним 

управлінням здійснювався нагляд за дотриманням санітарного 

законодавства при роботі 50 пришкільних  таборів з денним перебуванням 

в 36 загальноосвітніх школах (7137 учнів).  

Усі заклади  оздоровлення та відпочинку розпочали роботу за умови 

їх повної готовності з відома Держсанепідслужби. Згідно постанови 

головного державного санітарного лікаря України від 17.04.201Зр №11 

«Про санітарне та епідемічне забезпечення оздоровлення та відпочинку 

дітей у 2013 році» працівниками Івано-Франківсського міськрайонного 

управління перед початком роботи таборів проведено відбір проб води 

для лабораторних досліджень за санітарно-гігієнічними показниками 73 

проби  та 73 проби на показники епідеміологічної безпеки. 

Протягом року проводився контроль за організацією харчування в 

навчально-виховних та оздоровчих закладах. Особлива увага фахівців 

Держсанепідслужби була приділена організації повноцінного безпечного 

харчування дітей. 

29.04.2013 року проведено семінар-нараду з питання «Організація 

харчування дітей в оздоровчий період у таборах з денним перебуванням 

на базі загальноосвітніх навчальних закладів, забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя дітей» з заступниками директорів 

загальноосвітніх навчальних закладів педагогів-організаторів, соціальних 

педагогів, начальників пришкільних таборів, медичних працівників, 

приватних підприємців, котрі забезпечують харчування учнів, 

представників батьківських комітетів загальноосвітніх навчальних 

закладів. Харчування школярів забезпечують приватні підприємці та 

технікум ресторанного сервісу і туризму Національного університету 

харчових технологій. 

З метою забезпечення повноцінним харчуванням учнів 

загальноосвітніх шкіл щорічно проводиться тендер між приватними 

підприємцями щодо закупівлі продуктів та харчування учнів. Продуктів з 

простроченим терміном реалізації та заборонених харчових продуктів в 

дитячому харчуванні не виявлено. На всі харчові продукти є документи, 

що засвідчують їхню безпечність та  якість. Вся необхідна документація 

на кухні ведеться. Особові медичні книжки з необхідним медичним 

висновком лікаря про допуск до роботи є у всіх працівників харчоблоку. 



Двотижневі меню та режим роботи табору на оздоровчий період 

погоджено з Івано-Франківським міськрайонним управлінням 

Держсанепідслужби в Івано-Франківській області. Вартість одноразового 

харчування складала 6 грн. 50 коп., 

Всі приміщення їдалень знаходяться в задовільному санітарному 

стані. Вода холодна і гаряча протічна є в достатній кількості. 

Технологічним та холодильним обладнанням харчоблоки шкіл міста 

забезпечені задовільно. Столового та кухонного посуду є достатньо. 

Миття посуду проводиться згідно інструкції з правил миття. Миючі та 

дезінфікуючі засоби використовуються тільки при наявності сертифікатів 

відповідності або позитивних висновків державної санітарної експертизи. 
Проведено перевірки 50 пришкільних таборів із використанням 

лабораторних досліджень: відібрано 380 змивів на санітарно-показову 

мікрофлору (результати від’ємні), 123 проби готових страв на 

мікробіологічне дослідження (результати від’ємні), 187 страв на повноту 

вкладання харчових інгредієнтів (результати від’ємні), 26 страв на якість 

термічної обробки (результати від’ємні), 38 проб води на відповідність 

ДСанПіН 2.2.4-171-10 по мікробіологічних показниках та 38 проб води на 

відповідність ДСанПіН 2.2.4-171-10 по санітарно-хімічних показниках 

(результати від’ємні). 

 

Таким чином, планові завдання з відпочинку та оздоровлення дітей 

м. Івано-Франківська влітку 2013 року виконавчий комітет міської ради 

виконав у повному обсязі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Таблиця оздоровлення дітей м. Івано-Франківська влітку 2013 року. 
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